



RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL Nº 010/CÂMPUS: ITUMBIARA/IFG/2022
ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - PROGRAMAS DE AUXÍLIO FINANCEIRO

A Pró-Reitoria de Extensão (Proex), do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG), por meio do Câmpus Itumbiara, no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital Nº 010/CÂMPUS:ITUMBIARA/IFG/2022, resolve ALTERAR a referida chamada pública, nos seguintes termos:

No item 2.8. Do Cronograma, onde se lê:

Item	Etapas	Datas
01	Período de inscrição ou atualização dos dados socioeconômicos no SUAP: http://suap.ifg.edu.br .	11/03 a 21/03/2022
02	Envio da documentação listada nos Anexos I e II para o e-mail cae.itumbiara@ifg.edu.br	11/03 a 21/03/2022
03	Divulgação do resultado preliminar – Listagem com o número de matrícula dos estudantes.	23/03/2022
04	Fase de recurso. Modelo no Anexo III.	24/03 e 25/03/2022
05	Análise do recurso.	28/03/2022
06	Resultado da análise do recurso e resultado final com listagem com o número de matrícula dos estudantes.	30/03/2022

Leia-se:

	Etapas	1ª chamada	2ª chamada
01	Período de inscrição ou atualização dos dados socioeconômicos no SUAP: http://suap.ifg.edu.br .	11/03 a 21/03/2022	31/03 a 08/04/2022
02	Envio da documentação listada nos Anexos I e II para o e-mail cae.itumbiara@ifg.edu.br	11/03 a 21/03/2022	31/03 a 08/04/2022
03	Divulgação do resultado preliminar – Listagem com o número de matrícula dos estudantes.	18/04/2022	18/04/2022
04	Fase de recurso. Modelo no Anexo III.	19/04 e 20/04/2022	19/04 e 20/04/2022
05	Análise do recurso	21 e 22 /04/2022	21 e 22 /04/2022
06	Resultado da análise do recurso e resultado final com listagem com o número de matrícula dos estudantes.	26/04/2022	26/04/2022

Assinado Eletronicamente)

Luis Gustavo Wesz da Silva

Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão (Gepex)

Câmpus Itumbiara

(Assinado Eletronicamente)

Marcos Antônio Arantes de Freitas
Diretor Geral do IFG Câmpus Itumbiara

Documento assinado eletronicamente por:

- Marcos Antonio Arantes de Freitas, DIRETOR - CD2 - CP-ITUMBIA, em 30/03/2022 09:30:00.
- Luis Gustavo Wesz da Silva, GERENTE - CD4 - ITU-GPPGE, em 30/03/2022 08:59:38.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/03/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 264500
Código de Autenticação: be5c4667b4



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Avenida Furnas, nº 55, Bairro Village Imperial, ITUMBIARA / GO, CEP 75524-010
(64) 2103-5632 (ramal: 5632), (64) 2103-5630 (ramal: 5630)